

平成 26 年 12 月 25 日

各 位

会 社 名 象 印 マ ホ ー ビ ン 株 式 会 社 代表者名 取 締 役 社 長 市川 典男 (コード 7965 東証第 2 部) 問合せ先 常務取締役管理本部長 飯田 昌清 (TEL. 06-6356-2368)

東南アジア地域における販売体制再編に伴う海外子会社解散に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 12 月 25 日開催の取締役会において、連結子会社である香港象印有限公司を解散することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 解散の理由

香港象印有限公司は平成7年(1995年)に設立し、香港および東南アジア地域における当社製品の販売活動を行ってまいりました。

東南アジア地域は今後成長が見込まれる市場であり、さらなる販売拡大を図るため、 地理的にも東南アジアの中心部に位置するタイの販売子会社 ZOJIRUSHI SE ASIA CORPORATION LTD. (平成 26 年 10 月設立) に香港および東南アジア地域における販売活 動を移管し、香港象印有限公司は解散することといたしました。

## 2. 当該子会社の概要

名 称:香港象印有限公司

所 在 地 : 中華人民共和国香港特別行政区

代表者:田中靖郎

設 立: 平成7年8月

事業内容 : 当社製品の販売

資本金: 7百万香港ドル(約1億円)

出資比率 : 象印マホービン株式会社 75%、ZOJIRUSHI AMERICA CORPORATION 25%

## 3. 日程

平成27年3月 解散

清算の日程につきましては、現地の法律に従い必要な手続が完了次第、清算結了となる予定であります。

## 4. 今後の見通し

当該子会社の解散による業績に与える影響は軽微であります。